

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как воспитать звезду

Рассказ написан в соавторстве с Nasty_v

— Ники, передай, пожалуйста, масло, — томно произнесла красивая мулатка, раскинувшись на удобном шезлонге. Солнечный свет красиво переливался на ее смуглом теле, покрытым замысловатыми татуировками.

— Сейчас, только закончу, — лениво отозвалась с соседнего шезлонга другая чернокожая красотка. Приспустив бретельки купальника, она тщательно смазывала полные темные груди, а затем и огромные круглые ягодички, в которых утонула полоска тоненьких стрингов. Затем, удовлетворенно погладив себя по бедрам, пышная Ники протянула флакончик с маслом. При этом несколько капель масла упало на лежавшую в шезлонге между темными девушками блондинку в красных шортиках и красном же топике.

— Можно поаккуратнее! — недовольно протянула блондинка, приподняв черные очки.

— Майли, хватит ворчать, — вторая мулатка со смехом растерла капли масла по плоскому белому животу, — тебе надо загореть, а то ты совсем белая.

— Я останусь белой, даже если загорю с головы до ног, — блондинка сдернула очки и, прищурившись, показала язык обоим мулаткам, — а вот зачем вам загар — ума не приложу.

— Было бы к чему прикладывать, — рассмеялась пышнобедрая девушка. Блондинка, передернув узкими плечиками, легла обратно на шезлонг, напоследок еще раз показав всем язык. Именно в таком виде — в красном топике с шортами и с высунутым языком привыкли видеть своего кумира миллионы фанатов Майли Сайрус. Сегодня она, также как и еще две поп-дивы — Рианна и Ники Минаж, загорали на яхте бросившей якорь возле одного из островов Карибского моря. Два дня назад все трое участвовали в грандиозном концерте в Майами и сейчас наслаждались заслуженным отдыхом. Рианна и Ники, как уроженки Карибов чувствовали себя как дома, подтрунивая над белой девочкой, оказавшейся в компании двух агрессивно-сексуальных черных красавиц. Майли старалась на эти подтрунивания не обращать внимания, — как и сейчас, закрыв глаза черными очками. Но ее наслаждение солнечными лучами оказалось грубо прервано, когда внезапно на ее живот с размаху плюхнулось что-то скользкое и холодное.

— Аааа, — Майли завизжала, с ужасом глядя на шевелящийся на ней комок слизи, — она жжет, она жжет!!! О боже, уберите ее с меняаа!!!

— Перестань, Майли, она не ядовитая, — смеющаяся стройная блондинка ухватила с живота Майли медузу и выбросила ее за борт. Поп-звезда схватила полотенце и принялась усиленно вытирать живот, бросая злые взгляды на покатывающихся со смеху мулаток.

— Как водичка, Кара? — спросила Рианна.

— Просто отличная! — огромные серые глаза вспыхнули искренней радостью, — думала, что не смогу наплаваться. Чувствовала себя сперматозоидом, плавающим в самой большой в мире матке, — Кара Делевинь, британская супермодель, скорчила столь уморительную рожицу, что даже Майли не удержалась от улыбки.

— Не дуйся, — Кара чмокнула американскую певицу в нос и взгромоздилась на оставшийся свободным шезлонг.

— Все дурачишься, Кара — усмехнулась Минаж, как бы невзначай положив руку на бедро

британки.

— Ага! — весело согласилась модель, — а что делать?

— Работать надо над собой, — сказала уроженка Тринидада, — сколько ты еще будешь шляться по подиуму? У тебя есть талант, ты могла бы тоже петь — чем ты хуже нее, например? — Ники кивнула на Майли.

— Ничем не хуже и тебя, — парировала блондинка, — а вообще Ники дело говорит. Помнишь, мы с тобой говорили, еще в Майами? Я могу помочь тебе начать карьеру.

— Да, конечно, — кивнула модель, — я к учебе всегда готова.

— Подожди, — Ники сжала пальцы на бедре Кары, — разве мы с тобой не договорились, еще в прошлом месяце, в Лондоне? Ты сказала, что будешь брать у меня уроки?

— Ну да, но... — Кара растерянно оглянулась, поняв, что сболтнула лишнего. В поисках поддержки она посмотрела на Рианну и увидела, как ее глаза превратились в два кусочка зеленого льда.

— Девочки, вы нас извините, — спокойно произнесла Рианна, — нам тут с Карой надо кое-что обсудить наедине. Пойдем в каюту, Кара.

— Какая муха тебя укусила... ай! — Кара вскрикнула, когда Рианна втокнула ее внутрь каюты и захлопнула дверь. При этом ее пальцы так сильно вдавились в кожу англичанки, что у той появились красные пятна.

— Больно же, Ри! — поморщилась Кара, — что с тобой!

— Что со мной? — прошипела барбадосская красотка, — это с ТОБОЙ что-то не то, балованная, маленькая дрянь! Как долго это может продолжаться!

Кара, слегка наклонив красивую головку, с интересом смотрела на кипятившуюся мулатку — такой рассерженной она Рианну видела впервые.

— Я из кожи вон лезу, чтобы сделать из тебя что-то приличное, — продолжала Ри, — нянчусь с тобой, помогаю тебе с вокалом, стараюсь, чтобы тебя заметили нужные люди... А за моей спиной эта испорченная сучка крутит хвостом одновременно с толстожопой коровой с Тринидада и безмозглой шлюхой-деревенщиной. Кара, я...;

— Ты ревнуешь, Ри, — рассмеялась Кара, — ты такая милая! Думаю, ты бы хотела запереть мою киску на замок, спрятать ключ у себя в попе и заставлять меня доставать его языком.

Она высунула язык, скорчив при этом столь потешную рожицу, что Рианна невольно улыбнулась. Воодушевленная Кара порывисто подалась вперед, касаясь губами губ барбадосской дивы. Проворные жаркие язычки сплелись в волнующем танце, продолжавшемся несколько минут.

Рука Рианна прошла по спине юной англичанки, расстегивая лямки купальника и отбрасывая его в сторону. Вторая рука скользнула меж белых бедер, ухватила трусики бикини и резко дернула вверх, так что жесткая ткань врезалась в промежность белой девушки. Одновременно, отстранившись от губ Кары, Рианна ухватила ее за волосы, заставив блондинку задрать голову.

— Больно Ри, — проскулила Кара.

— Я знаю, — Рианна жестоко улыбнулась и снова дернула Кару за волосы, одновременно потянув вверх ее трусики. Синтетическая ткань больно врезалась в нежную щелку блондинки, заставляя ее приподняться на цыпочки.

— Я слишком долго обращалась с тобой как с подругой, — темно-зеленые глаза Рианны встретились с серыми глазами Кары, — и видимо зря. Настала пора напомнить тебе, кто тут

звезда, а кто так… шлюха для удовольствия.

Рианна отпустила промежность Кары и, слегка присев, приспустила ее трусики до середины бедер. Затем, согнув ногу в колене, она зацепила пальчиками ног ткань бикини и одним движением стянула трусики Кары до самых щиколоток. Сама Рианна тоже быстро скинула с себя купальник и ее длинная смуглая нога скользнула меж бедер Кары.

— Пусти, — Кара дернулась, стараясь вырваться, но более рослая Рианна, толкнула ее, почти впечатав в стенку каюты.

— Ты же знаешь, что бывает, когда черные зажимают белую сучку в темном закоулке? — блеснула белыми зубами Рианна. Ее руки обхватили голову Кары, почти утопив ее лицо в смуглой груди. Видны были лишь уставившиеся на Ри огромные глаза, в которых плескались одновременно удивление, злость и похоть.

— Кара, маленькая шлюшка, — Ри отняла одну руку от головы Кары и положила ее на зад модели, — и почему я так западаю на плоских белых цыпочек? — татуированные пальцы скользнули меж маленьких ягодиц и Кара вздрогнула всем телом, когда указательный палец Ри коснулся ее теплой тесной дырочки. Еще сильнее она задрожала, когда Рианна, проталкивая бедро между ее ног, коснулась вагиной влажной вульвы Кары. Улыбаясь зажатой меж ее грудей девушке, Рианна начала медленно вращать бедрами, шлифуя свою киску о киску Кары. Половые губы девушек соприкасались меж собой, словно награждая друг друга страстными поцелуями. Одновременно палец Ри продолжал ласкать попку Кары, с каждым новым проникновением заставляя ее приподниматься на цыпочках. Капли пота выступили на коже мулатки и белой девушки, терпкий сок их сладострастия стекал по черным и белым ногам, образуя небольшие лужицы на начищенном паркете.

— Ты уже готова, моя крошка? — широко улыбнулась Рианна, глядя как в широко распахнутых глазах Кары появляется отсутствующее, мечтательное выражение. В ответ Кара дернулась в ее руках и будто обмякла. Уже торжествуя победу барбадосская дива слегка ослабила давление и это было ее ошибкой — в глазах Кары мелькнул хитрый огонек и она, сжавшись, вдруг резко присела, выскальзывая из объятий темнокожей подружки. Ри даже вскрикнула, едва успев отдернуть руку — Кара едва не вывихнула ей палец. Белая девушка рассчитывала проскочить меж ног Рианны, однако та, опомнившись, сдвинула ноги и голова Кары оказалась в ловушке крепких смуглых бедер.

— Ах ты притвора, — рассмеялась Ри, — я забыла с кем имею дело! Ты так спешила к моей кошечке? Ну, давай, поработай язычком!

Сильные, золотисто-смуглые бедра сильнее сжались вокруг головы Кары, половые губки призывно приоткрылись, изливая в приоткрывшийся ротик струйки влаги. Рианна сладко потянулась, поднимая с ближайшей полки пульт и щелкая на стоявший в углу музыкальный центр.

… Поставь мои нужды и желания

Выше своего упрямства —

И тогда ты изменишь своё мнение…

Рианна медленно двигала бедрами под звуки «Cockiness», запрокинув руки за голову и зажмурившись от удовольствия. Кара, тем временем, старательно лизала певицу, обсасывая крупный, налитый кровью клитор и перебирая нежные складочки. Разомлевшая барбадосская дива так и не поняла, что ее «маленький сладкий львенок» перехватил инициативу, убрав уязвимые места от атак мулатки. Теперь уже дырочки Ри оказались под

контролем Кары, одновременно с куни, начавшей ласкать округлый зад певицы.

Я обожаю, обожаю это,

Я обожаю, когда ты мне лижешь,

Я обожаю, обожаю это,

Я обожаю, когда ты мне лижешь,

Доносилось из динамиков.

Рианна стонала и вскрикивала, судорожно впиваясь пальцами в волосы Кары. Блондинка лизала ее быстро и жадно, наслаждаясь запахом возбужденной женской плоти, заставляющим ее с новой силой накидываться на влагилице мулатки. Горячая влажная пещера текла соками прямо в жадный похотливый рот, проворный, умелый язычок Кары вписывал замысловатые восьмерки вокруг дрожащего от возбуждения клитора. Рианна угодила в ловушку собственной похоти — пытаюсь отыметь Кару, она сама не заметила, как блондинка стала задавать темп в их любовных играх, раз за разом погружая Ри в сладострастную негу.

— Да, детка, да, — мурлыкала Рианна двигая бедрами в такт одновременно движениям каринового языка и словам собственной песни, — я обожаю, когда ты это делаешь. Айаа!

Разомлевшая Рианна ослабила хватку бедер и Кара, воспользовавшись этим, сильно укусила мулатку за внутреннюю сторону бедра. Ошарашенная дива раздвинула ноги и Кара, собравшись в комок, с силой боднула Рианну головой в солнечное сплетение.

— Оххх!!! — певица отлетела на мягкую кровать, держась за животик, — Кара, что ты? — Шлюха для удовольствия, говоришь? — Кара хищно улыбнулась, слизывая с губ остатки соков мулатки, — ну это мы сейчас посмотрим!

Рианна попыталась выпрямиться, но Кара, ухватив с кровати тяжелую подушку, запустила ее в мулатку — да так удачно, что та опрокинулась на спину и свалилась с кровати, болтая в воздухе голыми ногами. Запрыгнув на кровать, Кара мигом скинула следом еще пару подушек, мешавших Рианне подняться. Зад и ноги мулатки, впрочем, остались на постели — Рианна даже попыталась пнуть Кару, когда та запустила озорные пальчики певице между ног, начав тереть клитор и половые губы.

— Ну что, смуглянка? — издевательски смеялась англичанка, — нравится тебе трах от английской леди?

— Пусти! Белая сучка, ты еще пожалеешь, — Рианна в очередной раз попыталась ударить Кару, но та, увернувшись от тяжелой туфли на стройной ножке, впила губами в раскрывшуюся перед ее лицом сочную киску с набрякшими темными губами.

Язык и губы сменялись пальцами, терзавшими тело Рианны, полные бедра дивы приподнимались и опускались. Под умелыми ласками Кары, сопротивление певицы слабело, а протестующие крики превратились в сладострастные стоны.

— Нет! Ох! Пожалуйста! Не так! Не тут! Кара!!!

Блондинка массировала влажные стенки, конвульсивно сжимавшиеся вокруг настойчивых пальцев, проникавших все глубже в податливую жаждущую плоть

— Нравится тебе!? — торжествовала Кара, — черная сучка! Кончай! Кончай, шлюха!

С этими словами она резко выдернула пальцы из влагилицы Рианны и, вскочив на ноги, ухватила мулатку за лодыжки, задирая вверх ноги дивы. В следующий момент Кара вдавила узкую ступню меж темных бедер, так, чтобы сразу несколько пальцев проникли во влажную расщелину.

— Ооооо!!! — бедра Рианны поднялись и тут же опали, мягкие стенки конвульсивно сжали ногу Кары, окропляя ее терпким соком. Кара, усмехнувшись, с чмокающим звуком извлекла ногу и ухватила Рианну за лодыжки. Закусив губу от натуги, она затащила барбадосскую красотку на кровать. Та не сопротивлялась, все еще отходя от нахлынувшего оргазма. Даже сейчас, расprostертая на смятых простыне Ри выглядела, Черной Королевой — только низвергнутой с трона, покоренной и обесчещенной. Даже Исида, вытутаированная меж смуглых грудей, выглядела жалко — древняя африканская богиня оказалась повержена русалкой, холодной красавицей северных морей.

— Шлюха для удовольствия! — Кара, куражась, встала на кровати, — и кто мне это говорит? Туземка с мокрой писечкой! — в подтверждение своих слов она снова надавила ступней на влажный холмик мулатки. Та всхлипнула, вновь заизвивавшись в сладострастных судорогах. Кара, усмехнувшись, поднесла ступню, с которой еще капали женские соки к лицу Рианны.

— Прочти! — требовательно сказала она.

— «Made in England», — дрожащими губами прочла Рианна татуировку на подошве.

— Почисти ее!

Рианна, приподняв голову, принялась послушно слизывать собственные соки с ноги Кары. Когда она закончила, Кара, встав над головой барбадосской дивы, улыбнулась ей.

— Ты же знаешь, что надо делать? — прошептала она, медленно опускаясь. Стройные белые бедра сомкнулись на смуглом лице. Довольный стон сорвался с губ Кары, когда умелый язычок покоренной Рианны принялся лизать нежную щелку британской модели.

…

Оставшиеся вдвоем Майли и Ники по инерции делали вид, что загорают, однако недавняя склока все еще не давала им покоя. То одна, то другая дива бросала взгляды в сторону каюты, куда удалились Кара и Рианна.

— Что-то они тянут, — раздраженно произнесла Майли, — или Кара никак не может решиться.

— Решиться на что? — лениво поинтересовалась Минаж.

— Сказать «нет», разумеется, — сказала Сайрус, — что она еще может ответить Ри или тебе, — язвительно добавила блондинка.

— Так-так-так, — Крутобедрая Ники посмотрела на Майли с надменной ухмылкой, белые зубы сверкнули на смуглой коже как жемчуг, — Ты считаешь, что и я не достойна быть наставницей Кары? И могу я узнать почему?

Нарочито ироничный тон вывел Майли из себя. Она разъяренно сверкнула глазами и отчаянно жестикулируя, закричала:

— Потому что все твои достоинства хороши для порно, а не для музыки! порно рассказы таких как ты еще пару сотен лет назад мои предки стегали плетками и заставляли обслуживать приезжих знакомых! То, что сейчас ты заставляешь не один миллион членов твердеть, не твоя заслуга, Ники, а всего лишь невысокий уровень твоих фанатов. Они знают, что черные девочки доступнее и податливее в постели, чем белые аристократки! Кара поэтому сторонится тебя, она будет со мной, а не с тобой и этой сучкой Ри! Я не знаю, о чем они говорят, но на решение Кары это не повлияет!

— А что может повлиять на твое решение? — Минаж плавно, по-кошачьи поднялась, и приблизилась к Сайрус. Темная рука в золотых кольцах пробежала вверх по тонкой длинной ножке и потянула за край миниатюрных красных шортиков, — не подкажешь сучка? — ее

рука сильно сжала бедро.

— Ааа! — Майли истошно запищала, замахав тонкими ручками, — что ты делаешь сука, я не очередной негр на котором ты хочешь поскакать! Убери руки!

— Оу, пусси полегче! — Ники схватила блондинку за запястья с красными напульсниками.

— Ты хочешь побороться со мной? Да, чертова корова?! Все что ты умеешь это трясти задом! Тебя давно пора оседлать какому-нибудь самцу и вытрахать из тебя весь пафос!

— Вытрахать? — Ники озорно улыбнулась, — думаешь меня так легко затрахать? Она просунула свои колени между бедрами Майли и развела их. — Ну, попробуй сожми.

Майли напряглась, но ее точеные ножки не смогли сдвинуть толстые ноги Минаж с места.

— Вот сука, — Майли зло ухмыльнулась, — умение трясти жопой это не то что нужно от тебя Каре, а кроме этого ты ей ничего не дашь! Только я обладаю большим музыкальным опытом, и не в первом поколении, в отличие от тебя и Ри, сука! Что ты мне можешь сделать? Затверкаешь до потери сознания?

— А это не плохая идея, — Ники приподняла сильную ногу в длинных шпильках и перекинула через ножки майли. Заняв господствующее положение сверху, Никки игриво потрясла ягодицами.

— Ну, вот ты уже подо мной. Только заметь, ты не мощный накачанный негр, а маленькая белая девочка, хоть и очень дерзкая, которая полезла туда, куда не следует, — она напрягла бедра, и Майли скривилась от сжатия, — в игру больших мамочек. И ты должна понимать, — рука Ники нежно погладила ее по щеке, — у нас тут все серьезно. Такая девочка как Кара будет со мной, и подо мной. Если тебе так не понятно, сучка.

Хлесткая пощечина окрасила щеку Сайрус в яркий алый цвет.

— Ах ты дрянь! — Майли попыталась отвесить ответную пощечину, но Ники отпрянула и Сайрус от злости рванула на себя черные чашечки золотого с черным купальника. С треском разошедшись, половинки высвободили крупные груди черной певицы.

— Хочешь войны, да сука? — Ники, расщипав, потянула на себя красный топик с цифрой 32. Майли завизжав от страха быть раздетой задергалась под пышной черной попкой. Топик был гораздо крепче миниатюрного лифчика Минаж, как будто созданного для такого экспрессивного снимания.

Несколько секунд борьбы и безуспешных попыток, после чего Ники оставив красный след на плечах у Майли, обернулась назад и легким движением стянула с отвлеченной блондинки миниатюрные красные шортики.

— Аааа! — завизжала как сирена Сайрус..

— Оу оу, потише девочка, ты так и на сцене не выкладываешься, — издевательски рассмеялась Ники, почувствовав беспомощность жертвы, — зачем сейчас так визжишь? Твои вокальные данные Каре и так известны, и уверена она от них не в восторге.

Минаж и сама немного запыхалась, от чего ее темное тело покрылось капельками пота. Смешиваясь с ароматическим маслом, они создавали иллюзию, что пышные формы черной певицы отлиты из раскаленного горячего шоколада. Сейчас это шоколадное изваяние совершало всем знакомые ритмичные движения; Вперед-назад; Вот только под сильными бедрами был зажат не твердый черный член, готовый пробиться сквозь жар напыщенной черной стервы, а худенькая, раскрасневшаяся как рак певица Майли Сайрус, одетая сверху в сбившийся топик, а снизу совершенно голая

Обернувшись назад Ники с удивлением отметила, что у Майли совсем девчачья киска.

Обернувшись назад Ники с удивлением отметила, что у Майли совсем девчачья киска.

Обернувшись назад Ники с удивлением отметила, что у Майли совсем девчачья киска.

Обернувшись назад Ники с удивлением отметила, что у Майли совсем девчачья киска.

Полностью выбритая, с крохотными губками, немного виднеющимися у основания небольшого, ярко-розового клитора. Никаких отвисающих темных губ, только розовая щелочка то стягивающаяся, то приоткрывающаяся в зависимости от того насколько сильно Майли пыталась выбраться из-под широкобедрой Минаж.

Майли втыкала острые каблучки в постель и, широко расставив бедра, пыталась поднятием пресса сдвинуть Минаж на живот, а там уже выскользнуть. Ники, покрытая блестящей смазкой, скользила и постоянно играя попойкой, откатывалась назад, с легким чавканьем ароматного масла. Естественно это не стоило ей больших усилий.

— Ну же девочка, — Ники засмеялась, — и так ты хотела добиться Кары? Да эта английская девочка тебя сама съест.

— Слезь с меня толстожопая корова, — завопила Майли, смешно задергав ножками. Пару раз она ударила ими по спине Ники, ее груди качнулись и она соскользнула вперед, прямо на лицо Сайрус. Та вцепилась в мигом затвердевший сосок Минаж. Та резко отстранилась и с яростным лицом прошипела:

— Хочешь поиграть с Ники? Ну, белая сучка, ты сама не знаешь, на что напросилась.

Облизнув два пальца Минаж провела ими между грудей, собирая влажную смазку, завела назад и, развернувшись в пол оборота, ввела пальчики во влагалище Сайрус.

— Мммм, — Сайрус закипела от злости, мышцами киски она выталкивая непрошенных гостей. Это ей удалось так легко, что она на миг обрадовалась. Но Ники тут же отвоевала утраченные позиции. Большое количество смазки позволило тринидадке спокойно ввести пальцы через плотно сжатые губки Сайрус.

— Ааааа — Майли снова напряглась и снова пальцы вышли из ее пещерки. И снова Ники ввела их. И снова. И снова. С третьей или четвертой киска вместо того чтоб вытолкнуть незваных гостей задрожала, а лицо Сайрус скривилось в гримасе.

— Воу-воу девочка! Похоже, твоя малышка дала сбой. — Минаж быстро-быстро заработала рукой; Чавканье позади подтвердило ее прогнозы. Маленькая сучка не справилась с эмоциями и от простейшей стимуляции возбудилась в самый неподходящий момент. Майли задергалась, а Минаж потянула топик вверх, оголив небольшие груди с торчащими розовыми сосками. Звеня браслетами, Минаж покрутила их.

— Отпусти меня сука! — Руки Майли ранее пытавшиеся столкнуть сильные бедра потянулись к соскам, но Ники большим пальцем надавила на ранее незадействованный клитор блондинки, отчего руки белой певички сделались непослушными и ватными.

— Тихо, тихо милашка. Думала тебе сойдет с рук вертеть попойкой на сцене и забирать себе перспективных белых девочек? Твой ротик должен быть занят не пением;

— Аааа, сука! — Ники взяла слишком быстрый темп и Майли испытала жгучую боль между ножек.

— А черной киской. Если ты так всем показываешь свой язык, то наверняка должна уметь не только высовывать, но и работать им;

С этими словами Никки напрягла пресс и, отодвинув полоску стрингов, поднесла темно-розовую киску ко рту Сайрус.

— Я думаю тебе не нужно говорить, что с этим делать?

Рука Никки контролировала ситуацию в горячей киске: прижав два пальчика к верхней стеночке, она неспешно поглаживала большим скользкий клитор Сайрус. Именно так, постоянно держа Майли в напряжении. Белая сучка должна понять, что значит вынести

доминацию черной пантеры. Быстрый и яркий оргазм не нужен, пусть помучается, пока сама не запросит пощады. Ники подалась вперед и Сайрус без всякого сопротивления втянула верх ее киски в свои губы.

— Ооу, для деревенской девчонки ты быстро учишься, — Ники задвигала бедрами, вверх-вниз насаживаясь на губы Сайрус.

Стоит ли говорить, что между черных сильных бедер бушевал пожар и стоило бы Майли немного поднажать то судорожно сжиматься и трястись стала бы сидящая сверху блестящая черная кошка. Но блондинка, почувствовав доминацию толстозадой Минаж, полностью покорила. Она втягивала немного солоноватые розовые губки и думала только как не сделать неверный шаг. Когда она слишком увлекалась, Ники немного надавливала на ее горошину счастья, заставляя Майли взвывать и судорожно сглатывать воздух.

— Что малышка, выбиваешься из сил? — Ники резко заработала пальчиками и плотнее села на Сайрус. Громкий крик потонул в глубинах бедер чернокожей красотки.

— Наверно Кара не обрадовалась, увидев свою наставницу в таком щекотливом положении, — негритянка взяла клитор блонди двумя пальчиками и потерла между ними; — но зато ей понравилось бы, что лучшая черная певица так хорошо проникает в недра белой музыки, — Ники с чавкающим звуком погрузила в Сайрус два пальца.

— Аааа! Ммммм; отозвалось где-то внизу

— Да, маленькой майли-смайли нужно так мало; Несколько движений бедрами по мордочке Майли, несколько движений в киске, — Ники немного привстала и глянула сверху на красное личико Майли, покрытое ее соками.

— Щелк, — Ники ударила ноготком по клитору. Сайрус вместо очередного томного визга ойкнула и Ники почувствовала, как судорожно задергались мышцы белой певички.

— Упс; , — оглядываясь назад и обсасывая пальчики пухлыми губами, произнесла Ники, — по-моему, я слишком резко перешла на другие ласки и наша певичка словила оргазм;

Майли замерла и потом, резко приподняв пах, начала кончать, чуть ли не встав на мостик. Ники хотела просунуть пальчик между сжимающихся створок киски, но Сайрус так извивалась что Минаж просто села ей снова на лицо, мурлыча под нос одну из своих новых песен;

— Да твои визги в мою черную девочку гораздо приятнее, чем твое пение, милашка. Теперь думаю, ты поняла с кем будет Кара? Чему ты ее обучишь — как кончить от щелчка по клитору лежа под ШИКАРНОЙ НИКИ? Думаю, она и так это скоро узнает.

Кара томно оглянулась через плечо, окидывая сытым взглядом раскинувшуюся на кровати обнаженную Рианну. Смуглая грудь с темными сосками медленно поднималась и опускалась, на полных губах играла удовлетворенная улыбка. Барбадосская дива спала утомленная безумным лесбийским сексом, который ей устроила английская модель. Кара тихо рассмеялась и, открыв дверь, вышла на палубу, даже не позаботившись о том, чтобы одеть купальник или халат Рианны.

Над ней нависло черное небо тропической ночи, украшенное россыпью крупных звезд, меж которых сияла полная Луна. Слышался плеск волн, но кроме него царил тишина.

— Ники? Майли? — позвала Кара, подходя ближе к шезлонгам. Из-за спинки одного из них выглядывала знакомая белобрысая голова. Англичанка подошла поближе.

— Майли? — позвала она, обходя шезлонг. Знаменитая певица лежала, почти утонув в

шезлонге, раскинув стройные ноги и открывая на всеобщее обозрение влагалище. Из аккуратной розовой щелки киска Майли превратилась в огромную дыру, истекавшую женскими соками. Красный топик певички был задран вверх, приоткрывая груди, покрытые пятнами от щипков и укусов. Лицо Сайрус прикрывали ее собственные красные шортики, из под которых раздавались невнятные стоны, пока пальцы правой руки Майли еще теребили половые губки.

— Я не колдунья, но карибская кровь во мне жива, — послышался позади Кары насмешливый голос, — эта белая хвостунья теперь настоящий секс-зомби.

Кара вздрогнула, когда, обернувшись, увидела поднимающуюся по трапу из моря пышнобедрую Ники. Черный купальник почти сливался со смуглой кожей хип-хоп певицы, обтягивая ее соблазнительные формы как вторая кожа. Лунный свет красиво переливался на золотых браслетах и цепочках, которые Минаж не снимала даже в воде.

— У нас возник небольшой спор с этой белой пизденкой за то кто именно введет тебя в шоу-бизнес. Надо объяснять, кто выиграл спор? — мулатка соблазнительно улыбнулась, — у нас с тобой большое будущее.

— А меня спросить не хотели? — усмехнулась Кара, — кого я хочу видеть наставницей?

— Думаю, пример маленькой Майли показателен, — рассмеялась Ники, — мне нет альтернативы.

— Ри так говорила, — с вызовом сказала Кара, — но я попросила ее обождать. Сейчас она отдыхает в каюте, после моих просьб.

— Ахахахаха, — рассмеялась Минаж, — да ты дерзкая сучка. Но я не Ри. Мне доставит огромное удовольствие доказать еще и тебе, то, что раньше уже поняла Майли.

С этими словам черная красотка, расстегнула на спине купальник и небрежно отбросила на шезлонг, высвобождая большие полные груди. За ним последовали и трусики.

— Мамочка ждет, блонди, — Минаж похлопала себя по промежности, — уверена, что твой язычок будет также уместен тут, как и наш творческий дуэт.

— Ты не слишком торопишься, Ники? — рассмеялась Кара, отступая на шаг, — я обычно сама выбираю с кем завалиться в кровать.

— Ммм, ты просто чудо детка, — хищно улыбнулась Минаж, покачивая бедрами и подходя к Каре, — давай борись, так намного интереснее.

Рука мулатки обвила талию Кары, полные губы приблизились к губам англичанки, даруя ей сочный поцелуй. Кара не отстранилась — напротив, подалась вперед, впиваясь губами в Ники. Ее тонкая белая рука скользнула на пышный зад Минаж, сжав округлую ягодицу.

— Оу детка, ты решила доставить удовольствие мамочке, — рассмеялась Минаж, ухватив Кару за ягодицы в ответ. Но гибкая англичанка вдруг вывернулась из объятий креолки и побежала на нижнюю палубу.

— Стой Кара! — раздосадованная Минаж кинулась за ней, — ты не можешь просто так уйти!

Кара, нырнула в первую попавшуюся дверь, надеясь выбежать на нос судна, однако вместо этого оказалась в каюте vip-класса. Посредине нее красовалась огромная, наполненная водой кровать, покрытой шелковой простыней. Над кроватью виднелось большое окно, откуда в каюту лился серебристый лунный свет.

— Так-так, — послышался позади насмешливый голос, — далеко тебе уйти не удалось.

Развернувшись, Кара увидела на пороге Минаж; Уткнув кулачки в широкие бедра она, прищурившись, смотрела на Кару.

— Бегать от проблем не лучший выход моя блондинистая кошечка, — Ники звякнув цепочками, сделала шаг вперед, — всегда найдется тигрица, которая догонит тебя и съест.. И тогда — взгляд Ники подернулся мечтательной дымкой, — тебе лучше во всем с ней соглашаться;

Она подошла вплотную к Каре, попытавшись оттолкнуть Минаж. Мулатка всем телом налегла в ответ и Кара, оступившись, упала на кровать, взвизгнув, когда сверху на нее запрыгнула Ники. Она заплясали как на волнах, извиваясь и пытаясь занять господствующее положение. Более тяжелая Ники в этом явно преуспевала.

— Белых шлюшек, вроде тебя я ем на завтрак, как круасаны, — блеснула зубами Минаж, — не сопротивляйся дурочка и тебе будет хорошо.

Кара ничего не ответила, продолжая биться под навалившейся тринидадкой. Случайно она коснулась рукой черных стрингов Минаж и поразилась тому, какая влажная и горячая промежность трусиков Ники.

«Ого, как же она возбуждена, и когда она успела?». В голове у Кары созрел план.

— Ок Ники! — крикнула полузадохшаяся англичанка, — давай поговорим!

— Ты сдаешься? — спросила разгоряченная и растрепанная Минаж.

— Не совсем, — хитро улыбнулась Кара, — но мы можем решить это не так грубо. Ты певица, а собираюсь ею стать — то есть мы обе работаем ртами. Так пусть наши ротики и определяют кто сильнейшая. Поласкаем язычками кошечки друг друга. Разве звезда вроде тебя не поставит на место какую-то зарвавшуюся модель? Ты ведь не упустишь шанс раз и навсегда подчинить меня, здесь и сейчас; Ты станешь хозяйкой моей карьеры — и моего тела, — добавила Кара. — Все что тебе нужно это то чтоб моя маленькая Кара кончила раньше твоей маленькой Ники;

Вместо ответа Ники развернулась, заняв позицию сверху Кары, и сдвинув тонкую полоску стрингов, обнажила тщательно выбритую киски англичанки.

— Начинай сучка, — рассмеялась Минаж, усаживаясь на лицо Кары

Носик белой девушки обдало жаром и приятным терпким запахом от туго обтянутой черной тканью киски Ники. Она так близко! Вот проглядывают ее набухшие губы, немного разошедшиеся в стороны; Вот они сходятся вместе, вот бугорок клитора; Кара чувствовала, какой жар исходит от Минаж. Она сидела сверху вся напряженная как пантера, готовая к прыжку и, напрягая бедра, старалась предугадать первое прикосновение Кары к ее сокровищу;

«Ох» — тело Кары конвульсивно содрогнулась, когда Ники атаковала ее малышку. Шаловливые пальчики мулатки развели половые губки в сторону и натянули кожу, заставляя розовый клитор Делевинь вылезти из своего укрытия. Язычок Минаж тут же занял привычную позицию, касаясь горошинки любви Кары.

«Так спокойно, Кара! — говорила про себя модель, — немного отодвинем эту насквозь промокшую полосочку. Так. Что там у нас; оу за ней тянутся ниточки смазки. Видимо Ники немного переволновалась перед нашей встречей; Бедная девочка, — Кара погладила Минаж по попке и та отозвалась сдавленным мычанием. — Так, главное ее достоинство мы оставим на десерт, а пока уделим внимание ее девочке;»

Кара рассматривала красивое черное влагалище с ярко-розовой пульсирующей плотью, возбужденный крупный клитор сильно выпирал между немного свисающих губок. Кара облизнулась.

« Тааак, и откуда мне начать тебя есть? Отсюда? — Кара коснулась кончиком язычка дрожащей горошинки Минаж;»

— Ммм; аааа — отозвалась сверху Ники и модель почувствовала как жаркое дыхание обдало ее влагалище, а сама Ники беспокойно заерзала.

«Нет, так будет слишком просто», — Кара провела языком вверх от клитора, подбираясь к сморщившемуся анусу. Немного не доходя до него, Кара скользнула вниз, собирая на язычок соки Минаж. Залив ими клитор тринидадки она просунула руку и двумя пальчиками потерла горошинку. Тело над ней вздрогнуло, но облизывающий ее влагалище язычок не прекратил своих движений.

«А как тебе вот так? — Кара снова пощекотала кончиком язычка розовую жемчужину, — Ооо это знакомое дерганье; Однако она не сбавляет обороты.»

Розовые губки Делевинь сжали клитор Минаж и язычок, напрягшись насколько это можно, устремился на завоевание оргазма. Кара пожалела, что не видит выражения лица Минаж, когда осторожное исследование ее киски, сменилось всей сексуальной англосаксонской мощью. Глаза мулатки расширились и она, вцепившись в покрывало, завизжала не в силах сдерживать эмоции.

— Потише, моя черная пантерка, Ри разбудишь! — раздался снизу звонкий смех.

Ники чувствовала, что ее киска не получавшая оргазм и раззадоренная этой чертовой Майли вот-вот сдастся. Кара с наслаждением смотрела, как напрягаются мышцы на бедрах Минаж, как она пытается остановить нарастающие вибрации в киске. Как судорожно сходятся ее губки и не в силах удержаться, снова разъезжаются в сторону.

Поймав тайминг, Кара ввела пальчики в раскрывшееся влагалище Минаж. Боже как тут горячо!!! Почувствовав инородное тело в святая святых, Ники задвигала тазом пытаясь вытолкнуть шаловливый пальчик., но увлажненная киска просто скользила по нему своими пульсирующими стенками. Вместо сильных толчков влажная пещерка предательски задрожала и Ники, не выдержав, дернулась вверх. Пальцы выскочили из киски, но руки Кары обхватили упругую попку Минаж, удерживая ее на месте.

— Куда собралась моя дорогая? Я смотрю, твоя киска тоже умеет тверкать, и я чувствую это не все ее способности; Но ты продолжай лизать, — Кара несколько раз приподняла таз, — иначе как я кончу? Да и ты еще не пришла к оргазму, я поражена твоей стойкостью. — Кара притянула к себе Ники и чмокнула ее киску, — так намочить и столько держаться. Весь мой макияж потек, — она погладила ягодицы Ники, — в чем твой секрет?

— Хватит болтать! — Ники наклонилась к призывно открытой киске Делевинь. Она тоже блестела капельками выступившей смазки и при должном уходе расцвела бы ярким цветком оргазма; Хватило бы на этот уход сил. «Долго мне не продержаться, — мысли хаотично носились в голове Ники, — но если я встану на ноги то смогу время от времени привставать и одновременно, хорошо поработать над этой зарвавшейся белой киской.»

С туманом и гулом в голове Ники склонилась к аккуратной розовой пещерке, обхватила губками клитор, потерла его язычком, и ввела пальчик во влагалище. Очень туго он вошел внутрь и через несколько движений аккуратная киска киска Делевинь захлюпала поддавшись на ласки; Но в то же мгновение действия Кары заставили Минаж со стоном выпустить из губок объект ее ласки, а руками вцепится в икры блондинки;

Ножки Ники затряслась от нахлынувшего удовольствия; Оооо; Выгнув спину она с криком приподняла попку.

— У меня затекло бедро, — Минаж обернулась к Делевинь, — да и для твоего оргазма мне кроме ручек ничего не нужно… Я сменю позу…

— Конечно, моя черная пантерка, — Кара подавила смешок,

Ники осторожно встала на своих длинных каблуках над личиком Делевинь, затем присела на корточки, балансируя в неудобной позе на неудобной кровати. Смуглая рука опустилась на киску Делевинь, и неуверенными движениями начала натирать ей клитор…

Собственная киска Минаж призывно растянулась в стороны давая Каре огромный простор для деятельности — теперь Ники не сожмет ее своими бедрами…

«Эх, Ники, Ники… Встать на такой кровати», — Делевинь облизнула два пальчика слизывая соки Минаж, потом подумала и облизнула еще один на другой руке…

Действия Минаж ее уже мало волновали — ей было интересно посмотреть насколько сильный оргазм накроет ее звездную оппонентку..

Минаж усиленно работала ручкой когда смоченный пальчик вошел в ее попку и заскользил там отдавая жаркой пульсацией в киске. Удовольствие захлестывало Ники, из ее живота текли потоки раскаленной плазмы, скольжение в попке отдавало в голову, застилая пеленой взор. Но все же Минаж не кончала. Кара не касалась ее киски и напряжение все росло, заливая Ники жаром. Она тяжело дышала от нахлынувших ощущений, но упорно, как заведенная, терла белую киску…

Протяжный стон снизу вывел негритянку из ступора — эта сучка тоже не ледяная! На дрожащих ногах Ники слегка приподнялась, но тут два пальца как змеи вошли в ее влагалище. Прижавшись к стеночке под лобком, они скользнули вниз надавливая на нее и в то же мгновение на личико блондинки брызнули тугие струи сквирта.

— Ааааааа, — вопль удовольствия разлетелся по яхте… На колыхающейся кровати в лунном свете лежала белоснежная девушка, а над ней положив одну руку ей на лобок и трясясь всем телом, извивалась попастая и грудастая Ники. Мощные потоки из ее влагалища заливали смеющееся личико Кары, которая двигала пальчиками в попке и киске Минаж, наслаждаясь каждым судорожным спазмом.

— Хахаха так я еще не умывалась! Пуф! — очередное сжатие киски выплеснуло струю на ее личико, — господи Ники, да у тебя талант, — она пошевелила пальчиками, — боже, как там горячо… Это твоя попка помогла тебе? Ты оказывается, не только трясти ей можешь…

Минаж сидела, закатив глаза, не в силах ответить дерзкой англичанке. Ее грудь ходила вверх-вниз от тяжелого дыхания, живот и бедра конвульсивно подергивались, в такт шевелению пальчиков Кары. Ее крики начали стихать и превратились в томные и протяжные стоны, когда еще один кончик огонька оргазма взорвался у нее в мозгу, туманя взор и заставляя киску сжаться и стрельнуть очередной струйкой.

— Вкусняшка, — облизнулась Кара, выскальзывая из-под Минаж и соскальзывая с кровати, — сочная девчонка. Ну что, теперь я думаю, наш спор разрешен.

Блондинка развернулась и, виляя бедрами, направилась к выходу. Однако когда до двери оставалось всего пара шагов, сильные руки вцепились ей в волосы и дернули обратно.

— Айяааа!!! — взвизгнула Кара.

— Белая сучка, думала ты так легко отделаешься, — Минаж толкнула Кару к стене, — наш спор еще не закончен, дрянь!

Она прижала трепыхающуюся Кару, изо всех сил пытающуюся оттолкнуть Минаж. Однако

белые тонкие руки Делевинь оказались не в силах противостоять давлению пышных черных грудей. Медленно продавливая оборону Кары, Минаж протолкнула ногу меж бедер блондинки, соприкоснувшись влажными губами. С губ англичанки сорвался невольный вздох, когда она дернула бедрами, пытаясь выскользнуть из-под Минаж.

— На кровати меня подвел водяной матрас, — рассмеялась Минаж, — а чего ты стоишь в честной борьбе? Один на один, киска к киске?

Кара не ответила — закусив губу, она вращала тазом, вжимая лобок в половые губы Минаж. Мокрые от влаги бедра влажно шлепались друг о друга, струйки соков

стекали по ногам девушек, приглушенные стоны срывались с их губ. Каре приходилось все труднее — мощные бедра Минаж работали словно поршни, ее лобок упруго протирался о Карину влажную губу, с каждым движением вызывая у нее похотливые стоны. Торжествующая улыбка все шире расплывалась на смуглом лице певицы, уже праздновавшей победу.

— Я буду хорошей наставницей для тебя, — Минаж медленно провела языком по щеке Кары, слизывая с нее собственные соки, — буду учить тебя долго и медленно, — шепнула она на ухо блондинки, запуская свой язык в ушную раковину. Одновременно, приобняв Кару за талию, она принялась совершать резкие, сильные толчки, как бы ударяя промежностью о нежное местечко белой девушки. Кара держалась из последних сил, ее руки бессильно скользили по прижавшему ее черному телу, пышущему жаром возбужденной плоти. Из последних сил, скорее в жесте отчаяния, она впиалась острыми ногтями в круглые ягодицы Минаж, прочерчивая там кровавые царапины.

— Ооооййй!!! — на минутку Ники приостановила давление и это дало Каре пусть и на миг, необходимую передышку. Дернувшись изо всех сил, она высвободила вторую руку и, воспользовавшись тем, что давление на ее промежность ослабло, запустила пятерню во влажную губу Минаж, заслоняя свою изнемогавшую киску от сладострастной капитуляции. В тот же миг ноги Кары обвили вокруг талии мулатки, а вторая рука, обняла ее шею.

— Слезь с меня, — вскрикнула Минаж, пытаясь оторвать от себя Кару, — слезь или я… оххх!

Кара, не тратя сил на слова, запустила три пальца во влажную губу, а большим и указательным теребила набухший от возбуждения клитор. Черная девушка заметалась, сначала пытаясь выдернуть руку Кары из промежности, потом, поняв, что мешают обвившиеся вокруг талии ноги, пыталась разжать их. Поняв и тут тщетность своих попыток, она просто обхватила руками голову Кары, вжимая ее лицо в свою пышную грудь. Упругая черная плоть буквально проглотила Кару, зажав ей нос и рот, лишая доступа воздуха. Несмотря на это Кара не ослабляла хватки, продолжая погружать пальцы во влажную податливую мякоть и массировать клитор Минаж, хотя в голове уже стучали молоточки, перед глазами плыли цветные круги, а грудь разрывалась от недостатка воздуха.

И вот, когда Кара уже была на грани потери сознания от удушья, хватка Минаж ослабла.

— ААААА!!! — громкий стон Ники разнесся по каюте.

Влажные стеночки конвульсивно сжались вокруг пальцев Кары, мулатка выгнулась дугой, уже не контролируя себя в сладких судорогах подступающего оргазма. Кара, извернувшись так, что думала, ломает себе шею, вырвалась из объятий Минаж, ударившись задом о пол. Проскользнув между широко расставленных ног мулатки, англичанка встала позади нее и локтем прижала стоявшую Ники к стене

— Нееееет, — простонала девушка, тяжело дыша, как собака в жару, — Кара, пожалуйста!!!

Минаж уже не могла бороться — она стояла, упершись ладонями в стену каюты, пытаясь только что не упасть. Кара, проскользнув между ее дрожащих, широко расставленных ног, поднялась позади мулатки и ее рука скользнула меж огромных ягодич. Разведя ногой черные бедра, англичанка быстро-быстро задвигала пальцами во влагалище Минаж.

Это был завершающий удар — Ники всхлипнула, ее ягодичи затряслись, тело мулатки вздрогнуло, потом еще и еще и на пол брызнули очередные струйки влаги..

— Покажи мне как ты тверкаешь, Ники, — рассмеялась Кара, запуская скользкий от женских соков палец в сморщенное отверстие ануса.

Второй раз Ники кончила так неистово, что ее мочевой пузырь непроизвольно разрядился. Ноги мулатки подкосились и она сползла на пол грудойоргазмирующей черной плоти. Кара торжествующе улыбнулась и с видом победителя поставила ногу на голову мулатки.

— Мои предки вывезли твоих на эти острова, превратив из прыгающих по пальмам дикарей в цивилизованных людей, — с пафосом сказала Кара, — но и в нашей же власти вернуть вас всех в естественное состояние, превратив в похотливых раболепных животных, стоящих на коленях перед Белым Человеком. — Она наклонилась и с силой шлепнула по подрагивающим черным ягодичам, — никогда не забывай об этом, Ники!

— Итак, какой главный итог этой ночи?

Кара стояла, облокотившись на поручни яхты, насмешливо щуря глаза. Лунный свет окутывал ее серебристым покровом, слово растворявшимся в светлых волосах и белой коже. Перед ней уселись по-турецки в своих шезлонгах Рианна, Ники и Майли.

— Выяснилось, что никто из вас не может претендовать на то, чтобы единолично быть моей наставницей, — продолжала Делевинь, — Ри и Ники проиграли в честной борьбе, а что касается тебя Майли, — после Ники ты мне на один зуб. Поэтому я как и раньше не буду отдавать предпочтений никому — пусть каждая из вас учит меня тому, чему умеет, а я постараюсь быть прилежной ученицей. Прилежной, но не покорной, разницу понимаете? — Кара посмотрела на поспешно закивавших девушек.

— Будете учить меня по очереди, — Кара лукаво склонила голову, — с кого бы мне начать? Она обвела взглядом девушек и остановила взгляд на барбадосской певице.

— Иди ко мне Ри, — голос Кары зазвучал ласково и вкрадчиво, словно мурлыкала большая кошка. Мулатка поднялась и подошла к Каре, тут же обхватившей талию подруги. Белая и темная фигура слились в жарком поцелуе, озаренные встающим из моря солнцем.

— Это рассвет для тебя, Кара, — улыбнулась Рианна, прервав поцелуй и заглядывая в смеющиеся глаза девушки.

— Нет, — англичанка вновь привлекла ее к себе, — это рассвет для всех нас!